جمهورية مصر العربية
وزارة التربية و التعليم

إمتحان إتمام الشهادة الثانويه لعام (تجريبى)

المادة : كيمياء                                                                                    الدور الأول
( نموذج أ )
للمرحلتين الثانيه و الثالثه                                                                        الزمن ثلاث ساعات
============================================================================

أجب عن خمسه أسئلة فقط من الأسئلة التالية : 
السؤال الأول : 10 درجات  (أ) 6 درجات         (ب) 4 درجات 
 (أ) إكتب الحرف الأبجدى المناسب لكل من العبارات الأتية :
  (1) مستوى الطاقة الرئيسى الثالث (     )  بعدد من الإلكترونات يساوى ..............
     (أ) 8                        (ب)  18                         (جـ)  32                   (د) 72
  (2) عنصر عددة الذرى (9) و عندما ترتبط ذرتان منة معا فإن الرابطة فى الجزئ الناتج تكون .................. 
     (أ) فلزية                    (ب) تناسقية                      (جـ) أيونيه                   (د) تساهميه 
  (3) عند تسخين بنزوات الصوديوم مع الجير الصودى يتكون .............
     (أ) حمض البنزويك         (ب) الطولوين                     (جـ) البنزين                 (د) البنزالدهيد
  (4) عند إضافه هيدروكسيدالصوديوم إلى محلول كلوريد الحديد    يتكون راسب ............
     (أ) أزرق                    (ب) أسود                         (جـ) بنى محمر             (د) أبيض مخضر
  (5) يستخدم ......... فى تركيب سوائل الفرامل الهيدروليكية
     (أ) الإيثيلين جليكول         (ب) الإيثانول                      (جـ) السوربيتول           (د) الجليسرول
  (6) ناتج تميؤ ملح كربونات الصوديوم فى الماء هو حمض الكربونيك و ...........
     (أ) أيونات هيدروجين و أيونات صوديوم                       (ب) أيونات صوديوم و أيونات هيدروكسيد
     (جـ) هيدروكسيد صوديوم                                     (د) أيونات كربونات و أيونات صوديوم

(ب) وضح بالمعادلات الرمزية كيف تحصل على كل مما يأتى مع كتابة ظروف التفاعل إذا تطلب ذلك :

   (1) إيثيلين جليكول من بروميد إيثيل 
               
   (2) الحديد من أكسالات الحديد  
   (3) بنزاميد من طولوين 
(بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية)

39 ث.ع /أول   (تابع )

السؤال الثانى: 10 درجات  (أ) 5 درجة        (ب) 2 درجة       (جـ) 3 درجة 
(أ) إكتب المصطلح العلمى الذى تدل علية كل من العبارات الأتية :
   (1) الشق الناتج من نزع ذرة هيدروجين من المركب الأروماتى

   (2) العنصر الذى تكون فية أوربتالات (    ) أو (    ) مشغولة و غير ممتلئة سواء فى الحالة الذرية أو فى أى        حالة من حالات تأكسدة 
   (3) عملية تجميع حبيبات خام الحديد المسحوق فى أحجام أكبر مناسبة لعمليات الإختزال
   (4) عملية إضافة الخميرة إلى المولاس ( السكروز ) لتكوين الإيثانول
   (5) تعبير عن درجة الحموضة أو القاعدية للمحاليل المائية بأرقام متسلسلة موجبة 

(ب) قارن بين : 
   (1) السبائك الإستبدالية و السبائك البينفلزية
   (2) عدد الكم الثانوى و عدد الكم المغناطيسى

(جـ) بين بالمعادلات ناتج التفاعلات الإتية مع كتابة ظروف التفاعل:
   (1) تسخين محلول بيكربونات الصوديوم
   (2) نفاعل حمض التيرفثاليك مع الإيثيلين جليكول
   (3) إمرار بخار الماء على الحديد المسخن للإحمرار


السؤال الثالث : 10 درجات   (أ) 6 درجات     (ب) 2درجة    (جـ) 2 درجة 
  (أ) علل لما يأتى :
    (1) درجة غليان الأحماض العضوية أعلى من درجة غليان الكحولات المقابلة
    (2) التعارض بين قوانين الميكانيكا الكلاسيكية و تصور رذرفورد فيما يتعلق بحركة الإلكترونات حول النواة فى الذرة           

        
    (3) يعتبر التحلل الحرارى لنترات النحاس (   ) تفاعل تام 
    (4) يستخدم سوبر أكسيد البوتاسيوم فى تنقية جو الغواصات
(بقية الأسئلة فى الصفحة الثالثة )

39 ث.ع /أول   (تابع )

 (ب) اكتب الصيغة البنائية لكل من :
    (1) الجلايسين                                        
    (2) إيثير ميثيل فينيل 


 (جـ) يحتوى أحد خامات الحديد على 45 % من أكسيد الحديد (     ) كم طن من الخام يلزم لإنتاج 2 طن من الحديد ؟ 

( Fe = 55.8  ,  O = 16 )                                                                                                                

السؤال الرابع : 10 درجات   (أ) 3 درجات     (ب) 3 درجة    (جـ) 3 درجة       (د) 1 درجة
  (أ) إحسب كتلة الخارصين المترسبة عند الكاثود عند مرور تيار كهربى شدتة 20 أمبير لمدة ربع ساعة فى محلول كبريتات الخارصين                                                                     

  (ب) كيف تميز عمليا بين : 
     (1) شخص يتعاطى الخمور و أخر لا يتعاطى الخمور
     (2) محلول كربونات الصوديوم و محلول كلوريد الأمونيوم بإستخدام دليل أزرق بروموثيمول
     (3) الإيثين و الميثان 

  (جـ) وضح بالمعادلات الرمزية كل مما يأتى :
     (1) تسخين خليط من الإيثانول و حمض الكبريتيك المركز إلى5180  

     (2) إمرار بخار الفينول على مسحوق الزنك الساخن
     (3) إضافة الميثانول إلى حمض السلسليك 

  (د) إحسب حجم حمض الكبريتيك الذى تركيزة 0.05 مول / لتر و يحتوى على 3.92 جم من الحمض 

( H = 1  ,  S = 32  ,  O = 16 )                                                                                                 

                                                                                                                    
  السؤال الخامس : 10 درجات   (أ) 3 درجات     (ب) 2 درجة    (جـ) 5 درجات     
   (أ) من دراستك لعلم الكيمياء برزت أسماء العلماء الأتية – وضح كيف أسهم كل منهم فى حركة العلم :
    (1) كيكولى                                     (2) إستفالد                                             (3) هابر
(بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة )
39 ث.ع /أول   (تابع )

  (ب) وضح بالرسم مع كتابة معادلة التفاعل جهاز تحضير غاز النشادر جافا فى المعمل 

   (جـ) أعد كتابة العبارات التالية بعد تصويب ما تحتة خط :
    (1) توصل شرودنجر بإستخدام ميكانيكا الكم إلى مبدأ عدم التأكد 
    (2) يتفاعل كلورو بنزين مه هيدروكسيد الصوديوم و ينتج الطولوين

    (3) التهجين فى ذرة الكربون فى جزئ الإيثيلين يكون من النوع      
    (4) يرجع إرتفاع درجة غليان الماء رغم صغر كتلتة الجزيئية إلى وجود روابط تساهمية بين الأكسجين و 
       الهيدروجين   
    (5) عند التحليل الكهربى للبوكسيت المذاب فى مصهور الكريوليت نحصل على فلز الصوديوم


السؤال السادس : 10 درجات   (أ) 2درجة      (ب) 2 درجة    (جـ) 4 درجة     (د) 2 درجة 
   (أ) اكتب إستخدام واحدا لكل من : 
    (1) الكروم                                          (2) الجليسرول 


   (ب) إحسب قيمة      لمحلول تركيزة 0.1 من حمض الكلوروز              علما بأن تركيز أيون الهيدرونيوم 0.025 مولر        

   (جـ) أربعة عناصر                               أعدادها الذرية على التوالى 1 ،  6  ،  17  ،  19 د

       (1) ما الفئة التى تنتمى إليها               
       (2) بإستخدام هذة العناصر كيف يمكنك تكوين مادة بها :
       1- رابطة أيونية                 2- رابطة تساهمية نقية                          3- رابطة تساهمية قطبية
   (د) ماذا يقصد بكل مما يأتى : 
    (1) السلسلة المتجانسة                                                   (2) قاعدة لوشاتيلية

(إنتهت الأسئلة)
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هذا الإختبار وضع وفقا لمعايير إختبار الثانوية العامة و إعتمدت فى وضع الأسئلة على الكتاب المدرسى ودليل التقويم و أمتحانات السنوات السابقة


 مع تحياتى أ/ مصطفى عرفات مدرس الكيمياء للثانوية العامة و الأزهرية 








